
Plán výchovného poradenství  

Školní rok: 2024/2025 

 

Září: Plán VP, zpráva VP za uplynulý školní rok, schůzka s rodiči žáků 1. ročníku, harmonizační pobyt, 

charitativní akce Fond Sidus, tvorba PLPP a IVP dle posudků, kontrola posudků PPP a SPC, spolupráce 

s PPP a SPC- vytyčení možných návštěv, seznámení s IVP a PLPP – pedagogický sbor a vedení školy, 

prevence, konzultace VP, schůzka s metodikem prevence – plnění a program prevence (MPP), 

zajištění intervenčních hodin. 

Říjen: Kontrola IVP a PLPP- plnění ze strany pedagogů, kontrola podpisů a schůzka s rodiči, 

konzultační a intervenční hodiny, stálá komunikace s žáky se SVP a jejich rodiči, informace Kariérové 

poradenství- oslovení VŠ, Úřadu práce, zajištění intervenčních hodin. 

Listopad: Konzultace VP, kontrola dokumentů, konzultace ke studiu na VŠ- mapa vysokých škol, 

prevence, téma klimatu a atmosféry ve třídách, spolupráce s metodikem prevence, psychosociální 

aktivity ve výuce, systematizace dokumentů k MZ- posudky, zajištění intervenčních hodin. 

Prosinec: Konzultace VP, zadávání posudků do Certisu, kariérové poradenství, exkurze ÚP a TUL- 

upozornění na dny otevřených dveří na VŠ, konzultace s pedagogy nad IVP a PLPP, zajištění 

intervenčních hodin. 

Leden: Zhodnocení IVP a PLPP, náhled na problematické žáky- podchycení SPU a následné řešení, 

schůzka s metodikem prevence- plnění vytyčeného, na pg. radě dikuse - žáci s SVP, zajištění 

intervenčních hodin. 

 

Únor: Kontrola přihlášek na VŠ, konzultace VP, příprava na charitativní akci Život dětem, aktivity na 

stmelení třídních kolektivů, zajištění intervenčních hodin. 

Březen: Kontrola posudků, kontrola plnění IVP a PLPP, konzultace, zajištění intervenčních hodin. 

Duben: Vyhodnocení IVP a PLPP u žáků maturitního ročníku, posílení strategie k MZ u těchto žáků- 

schůzka nad posudkem, konzultace VP, kontrola dokumentů, zajištění intervenčních hodin. 

Květen: Charitativní akce Liga proti rakovině, konzultace VP, postupné vyhodnocování PLPP a IVP dle 

požadavků PPP a SPC, kontrola výkazů, zajištění intervenčních hodin. 

Červen: Vyhodnocení PLPP a IVP, návštěva PPP a SPC, komunikace s rodiči- funkčnost IVP a PLPP, 

diskuse, zajištění intervenčních hodin,  plán na následující školní rok, schůzka s metodikem prevence, 

uzavření deníku výchovného poradce, podklady pro výroční zprávu – systematizace dokumentů. 

 

Vypracovala Mgr. Ludmila Linda Muchová                                      Schválila Ing. Soňa Havelková 
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